



陈利幸在杭州和嘉兴检查时强调: 有序、有力、有效做好 疫情防控和防汛工作

导报讯 8月3日,省交通运输厅党组书记、厅长陈利幸赴杭州地铁彭埠站检查疫情防控、防汛工作,前往沪杭甬高速嘉兴服务区检查疫情防控工作并慰问省疫情防控转运专班。陈利幸强调,近期新冠肺炎疫情管控和极端对流天气防御形势严峻,交通运输行业要始终保持高度重视、高度警惕状态,坚决杜绝侥幸心理和麻痹思想,毫不松懈抓好“外防输入、内防反弹”疫情防控,科学、精准、有效做好防汛防台各项工作,守护好人民群众生命财产安全。

当天,陈利幸一行首先来到杭州彭埠地铁站检查疫情防控、防汛工作。该站工作日日均客流量7.2万人次,周末日均客流量5.5万人次。“地铁人员密集,疫情防控依然任重道远,你们任务艰巨,更要尽心尽力。”陈利幸一行重点检查了车站是否落实乘客亮健康码、佩戴口罩、测温,发热人员移交,隔离点(室)设置,场所消毒通

风,从业人员健康监测、接种疫苗和核酸检测等防控措施情况;全面检查了地铁出入口防汛板、防汛沙包以及抽水机等防汛物资和应急抢险设备配备情况。

随后,陈利幸一行前往沪杭甬高速嘉兴服务区检查疫情防控工作。该服务区作为浙江省、江苏省、上海市之间重要的省际高速服务区,目前每天双向入区车流在1.2万辆左右,人员流动近4万人次,是疫情防控的重要环节。陈利幸一行全面检查了服务区在乘客亮健康码、佩戴口罩、测温,发热人员移交制度,设置隔离点(室),公共场所定时消杀,从业人员健康监测、接种疫苗和核酸检测,重点区域来浙登记等方面的疫情防控举措落实情况,要求严格落实疫情防控措施,服务区工作人员尤其是外包人员,要定期做核酸检测,佩戴口罩、手套、护目镜等防护装备。

陈利幸一行还慰问了浙江省疫情防控转运专班,为

13名工作人员送上消暑慰问品。在听取专班负责人工作汇报后,陈利幸对专班疫情防控工作给予充分肯定,并对他们的辛苦付出表示衷心感谢。他强调,专班作为“外防输入”的关键一环,在上海入境来浙人员和嘉兴各隔离点转接管理工作中发挥着重要作用。疫情就是命令,防控就是责任,专班要全力以赴把好疫情防控“关口”,有序、有力、有效做好境外入境人员疫情防控工作。

据悉,浙江省疫情防控转运专班成立于2020年7月30日,由省交通运输厅牵头,公安、卫健、外办等部门组成,依据疫情防控不同环节工作需求,专班分为转运统筹组、信息综合组、疾控技术组、安全保障组、上海驻点工作组等工作小组。截至8月1日,专班已累计安排转接车辆2178班次,从上海转接入境来浙35046人。

省交通运输厅党组成员、省公路与运输管理中心主任邵宏陪同检查。 □见习记者 何红伟 记者 陈惠

交通助力共同富裕暨“十四五”开局宣传座谈会召开

导报讯 8月5-6日,在湖州长兴,太湖之畔,交通旅游导报社组织了交通助力共同富裕暨“十四五”开局宣传座谈会。来自全省11个地级市的交通运输局分管宣传领导、记者站站长等为新时期、新形势下的交通宣传工作建言献策。

交通旅游导报社副总编项东致欢迎辞。他对各位交通同仁的到来表示热烈的欢迎,对湖州和长兴两地交通运输局对本次座谈会的大力支持表示衷心的感谢。他表示,今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”

规划的开局之年,是浙江省高质量发展建设共同富裕示范区的启动之年,也是交通强省三年行动计划的关键之年。站在媒体传播格局深刻变化的新时代,导报紧紧抓住媒体产业形态重塑的大势,深化转型,开启了宣传产品多样化、宣传形态融媒体、宣传队伍全能化的发展格局。他希望通过转型发展,今后能为各地交通宣传提供更多、更优质的作品,从而更好地扎根交通、服务交通。

(下转2版)



《市域(郊)铁路客运服务规范》正式实施 长三角都市圈轨道交通有了统一客运服务标准

|| 详见2版 ||

平安百年品质工程“最强大脑”浙样建

|| 详见2版 ||

“路更畅、城更美”

“数智交院杯”浙江交通无人机航拍影像大赛来啦!

导报讯 近日,由浙江省交通运输厅作为指导单位,浙江省交通运输宣传与保障中心和浙江数智交院科技股份有限公司(浙江省交通规划设计研究院)共同主办,以及《交通旅游导报》和《浙江日报》作为媒体支持单位的“路更畅、城更美”“数智交院杯”浙江交通首届无人机航拍影像大赛正式启动。现面向全社会各路无人机航拍爱好者征集优秀照片和视频,以进一步展示浙江交通发展成果。让我们从不一样的角度,再次领略交通之美!

本次征集活动分为图片和短片两大单元,10月中旬将决出入围作品100件(图片单元和短片单元

各50件),此后由专家组统一召开评审会,从作品形式、拍摄手法、画面效果等方面综合打分,最终,每单元将各决出金奖2个、银奖6个、铜奖12个。所有入围作品将有机会展示在各媒体平台。

本次比赛报名通道将在【浙江交通】【浙江新闻客户端】【数智交院】【交通旅游导报】4个平台同时开启。参加者将参赛登记表和作品一起发送至邮箱 zjjtwrj@163.com 即可。征稿截止日期为9月20日,其他参赛细则可扫描二维码获取。

□记者 卢衍羽



“我们必须要与时间‘赛跑’”

杭州汽修企业驰援郑州5天免费修车400辆

03

金华“四港”联动 构建现代物流服务体系

04

暑期青少年如何防溺水?
专家介绍防范设施和急救知识

为“玩水季”筑起防溺水篱笆

05